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8 квітня під головуванням Лариси Босенко відбулося засідання постійної комісії з питань
бюджету та управління майном.

  

У засіданні взяли участь голова обласної ради Олександр Біленький, голова
облдержадміністрації Олег Синєгубов, перший заступник голови обласної ради
Олександр Лемешко, заступник голови обласної ради Олексій Чепурко, перший
заступник голови облдержадміністрації Дмитро Лунін, заступники голови
облдержадміністрації Катерина Рижеченко, Ігор Панченко, депутати обласної ради: Ігор
Процай, Оксана Винниченко, Володимир Куцовол, Фахраддін Мухтаров, Андрій
Удовиченко, Сергій Бєлашов, Віктор Кордубан (у режимі відеоконференції), Олег
Діденко, Ольга Усанова, Олексій Матюшенко, Іван Москалик, Руслан Проценко,
Олександр Олексенко, Яніна Барибіна, Іван Близнюк, Микола Бондар, Володимир
Ярошенко, заступник керівника апарату – керуючий справами обласної ради Тетяна
Паутова, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, обласної ради,
журналісти.

  

Депутати розглянули та підтримали проєкти рішень обласної ради щодо надання згоди
на прийняття будівель за адресами: вул. Соборності, 31 та вул. Соборності, 42 у м.
Полтава у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.
Також було схвалено проєкт рішення про приймання-передачу об’єкту «Центр надання
послуг в м. Полтава» у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області.

  

Особливу увагу депутати звернули на питання щодо результатів та перспектив
діяльності ПОКВКП «Полтавапаливо». Члени комісії заслухали пояснення виконувача
обов’язків директора Миколи Горященка про передачу складів підприємства у приватну
власність інших осіб без належного дозволу Полтавської обласної ради.

  

На думку голови обласної ради Олександра Біленького, такі рішення керівництва
«Полтавапалива» потребують оцінки правоохоронних органів.
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«Ніхто з керівництва обласної ради не погоджував текст мирової угоди
підприємства з кредиторами, ні перелік складів, які будуть передані за рахунок
боргу, – про ці дії ніхто не знав. Також немає рішення сесії обласної ради про
дозвіл на передачу майна «Полтавапалива». Тому необхідно звернутися до
обласної прокуратури, щоб отримати правову оцінку дій керівництва цього
підприємства», – наголосив Олександр Біленький.

      

У контексті даного питання депутати також рекомендували провести службову
перевірку діяльності керівника та головного бухгалтера ПОКВКП «Полтавапаливо».

  

Знайшов підтримку в членів комісії проєкт рішення обласної ради «Про повернення в
управління обласної ради комунальних підприємств», яким передбачено повернення в
управління обласної ради КП ПОР «Полтававодоканал», ПОКВПТГ
«Полтаватеплоенерго», ПОКВКП «Полтавапаливо». На думку депутатів, це сприятиме
підвищенню ефективності використання матеріальних ресурсів об’єктів спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, удосконаленню їх
структури та оптимізації управління ними.

  

Також у ході засідання присутні заслухали інформацію директора Департаменту
охорони здоров’я облдержадміністрації Віктора Лисака про результати та перспективи
діяльності ПОКП «Полтавафарм». За його словами, підприємство має значну
заборгованість з виплати заробітної плати (близько 16 млн грн), нарощується
кредиторська заборгованість перед основними постачальниками підприємства,
надавачами комунальних послуг тощо. Загальна заборгованість  «Полтавафарму»
складає на сьогодні понад 50 млн грн. Водночас Віктор Лисак зауважив, що лише дві
аптечні мережі області мають ліцензію на продаж наркотичних засобів – саме тому
діяльність цього комунального підприємства має велике соціальне значення.

  

Депутати ознайомилися з висновками та рекомендаціями робочої групи з вивчення
фінансового стану та організації діяльності ПОКП «Полтавафарм», які навів голова
робочої групи, перший заступник голови обласної ради Олександр Лемешко. За його
словами, на першому засіданні робочої групи, серед іншого, управлінню майном обласної
ради було рекомендовано підготувати проєкт рішення обласної ради про передачу майна
ПОКП «Полтавафарм» в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області.
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Після обговорення питання члени комісії схвалили даний проєкт рішення.

  

Директор Департаменту фінансів облдержадміністрації Павло Кропивка представив
присутнім проєкти рішень обласної ради: «Про затвердження звіту про виконання
обласного бюджету за 2020 рік» та «Про внесення змін до показників обласного
бюджету на 2021 рік». Він повідомив, що цьогоріч зберігається позитивна динаміка щодо
наповнення обласного бюджету, порівняно з минулим роком, коли було недоотримано
близько 86 млн грн по загальному фонду. В цілому, як зазначив Павло Кропивка,
загальний обсяг обласного бюджету за рахунок залишків коштів на початку року та
міжбюджетних трансфертів з державного бюджету, місцевих бюджетів області та
бюджетів інших областей планується збільшити на 422,5 млн грн.

  

Комісія схвалила дані проєкти рішень, з урахуванням пропозиції депутата Володимира
Куцовола щодо збільшення на 2 млн грн обсягу фінансування у поточному році заходів
Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними
напрямками на період до 2027 року.

  

Окрім цього, депутати підтримали проєкти рішень щодо створення комунального
підприємства Полтавської обласної ради «Здорове харчування», реорганізації
Комунального автотранспортного підприємства обласної ради та дали згоду на
створення комунального підприємства, яке б займалося аптечними закладами з
можливістю продажу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів.

  

У ході засідання Лариса Босенко ознайомила присутніх зі зверненням голови фракції
Полтавської обласної організації ВО «Батьківщина» Сергія Бєлашова. У ньому, зокрема,
зазначено, що у зв’язку зі змінами у складі фракції відкликається подання щодо
включення кандидатури Івана Сидоренка до складу та обрання головою постійної комісії
з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва,
транспорту та зв’язку. Натомість пропонується внести зміни до рішення сесії обласної
ради від 1 грудня 2020 року №16 «Про утворення та обрання постійної комісії
Полтавської обласної ради з питань житлово-комунального господарства,
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку» та включити до її складу й
обрати головою депутата Сергія Бєлашова. Члени комісії підтримали дану пропозицію.

  

Лариса Босенко зауважила, що від членів постійної комісії надійшло звернення щодо
відсутності на засіданнях комісії заступника голови постійної комісії Руслана Телятника,
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який не з’явився на 70% засідань. Наразі комісія рекомендувала підготувати відповідний
проєкт рішення та внести на розгляд сесії.

  

Також у ході засідання було розглянуто й інші питання.
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